

I окружной турнир "Что? Где? Когда?"

В Гурьевске 13.октября состоялся I окружной турнир "Что? Где? Когда?" на кубок главы администрации Гурьевского округа. Мероприятие было организовано управлением по делам молодёжи Гурьевского округа. Местом встречи талантливых учеников школ района стала Гурьевская гимназия.

В турнире участвовало 12 команд из школ муниципалитета. На игре присутствовал Сергей Сергеевич Подольский.

Нашу школу представляла команда "Сила мысли", в которой играли ученицы 9 классов: Иванова Виталия, Бузинова Ирина, Сучканцева Анастасия, Фалько Елизавета. Руководитель команды – учитель географии Левен Ирина Юрьевна.



Задания игры состояли из вопросов на логику и знаний истории, географии, права России. Ведущие турнира отметили высокий уровень подготовки ребят.

По итогам турнира наша команда награждена дипломом!



Поздравляем!